11Iro

Ams: Anekcaump 27 meT
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.03.2009 13:00:00

dopmupoBaHus 3aKII04YeHHs1 Bpada: 26.03.2009 15:05:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/83821/answer/83822




YBaxaeMrlii AnleKcaHOp!

1. Ecnu npexXneBpeMeHHas 9SKYISALKS COXPaHSIeTCs IPYU PeTyIsipHON MOJIOBOYM KKU3HU, To BaM Hamo
00paTUTHLCS Ha OYHYIO KOHCYJIbTAIMIO YPOJIora IJI1sl IPoBeleHUs: 00CIe0BaHUS U BEIICHEHUS
IpUYMHEL. Torga MoxXHO OyoeT Ha3HAUUTh JIeYeHUe.

2. TTocne mepBoOro mMOJIOBOrO aKTa B HOPME CYLIECTBYET IEPUOJ, B TeUEHKE KOTOPOT0 3PEKIUs
HEBO3MOXKHa WM CONPOBOXKAAETCSA OUCKOMMOPTOM. M y KaxX[I0Tr0o 3TOT IepUo UHAUBUIYaIbHOU
IIPOMOJIKUTEILHOCTH. Tak uTo y Bac Bce HOpMasbHO.

Ynauu.



